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Jméno a pfijmeni: Trida:

Kontrolni tkol z matematiky &. 9 — IX. A - CHLAPCI

Lomené vyrazy | - defini¢ni obor, podml’nkyf}i

Kontrolnf tkol prosim odevzdejte nejpozdéjl do utery 19. 5. 2020 do 12 .00 hodin.
e Vsechny ulohy je tfeba odevzdat s vypocty — v opaéném pfipadé budou hodnoceny 0 body.

Pfiklad ¢. 1: Uréete podminky lomeného vyrazu:
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Priklad €. 2: Uréete, kdy je vyraz roven nule. Nezapomeni na podminky:
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Ptiklad ¢. 3: Upravte poutZitim vzorch:
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Jméno a pfijmeni: Tfida:

Kontrolni tikol z matematiky & 9 — IX. A - DIVKY
Lomené vyrazy | - definiéni obor, podml’nky‘?

e Kontrolni tkol prosim odevzdejte nejpozdéji do utery 19. 5. 2020 do 12. 00 hodin.
® Vsechny ulohy je tieba odevzdat s vypocty — v opaéném pfipadé budou hodnoceny 0 body.

Piiklad €. 1: Uréete podminky lomeného vyrazu:
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Pfiklad €. 2: Urcete, kdy je vyraz roven nule. Nezapomefi na podminky:
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Priklad & 3: Upravte pouZitim vzorca:
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